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Avocat, Jurist
Despre mine
Învederez faptul că, aproxomativ din anul 2007 activez în
domeniul jurisprudenței. În anul 2013 am susținut cu succes
examenul la avocatură, pentru a deveni un bun specialist în
domeniul dreptului particip activ la diverse seminare naționale i
internaționale studiind profund jurisprudența internaționala. În
prezent sunt avocat la 2 agenți economici, le reprezint interesele
în instanțele de judecată, și la alte organe statale, concomitent
întocmind diverse cereri demersuri, studiez menuțios contractele
prezentate de către alți agenți economici.
Eficienţă în comunicare și convingere, analizarea profundă a
contractelor și expunerea părerii proprii, spirit într-o echipă
tînără și energică, stabilirea relaţiilor bune cu colegii.
cunoasterea legislatie R.M

Experiența profesională

Avocat · ,,Royal Progres,, SRL , ,,Gupa Grup,, SRL ·
Chișinău
Ianuarie 2013 - Prezent · 12 ani 11 luni

Reprezentarea și acordarea asistenței juridice calificative
persoanelor fizice / juridice în instanţele de judecată. Redactarea
actelor de toate tipurile, (concluzii, tranzacţii, plângeri, cereri,
petiţii,) înaintarea spre executare (benevolă- silită ) a titllui de
executare. Acordarea asistenţă juridică la Camera Înregistrări de
Stat privind, înregistrarea, lichidarea - reorganizarea persoanelor
juridice. Eficienţă în comunicare și convingere, analizarea
profundă a contractelor și expunerea părerii proprii, spirit într-o
echipă tînără și energică, stabilirea relaţiilor bune cu colegii.
Titular a permisului de conducere B-C eliberat în 2001, inclusiv și
a buletinului de identitate Român.
Cauze Notorii:Excluderea din rîndurile asociaților, rezilierea
contractului de antrepriză, recunoașterea proprietate comună în
devălmășie și încasarea ½ din vînzare, decăderea din drepturile
părintești, declararea nulă a contractului de donație, rezilierea
contractului, încasarea prejudiciului material și moral, încasarea
forțată a datorii, partajarea averii comune în devălmășie,
contestarea procesului verbal, contestarea încheierii
executorului judecătoresc, anularea certificatului de căsătorie și
radierea înscrisului din registrul de stare civilă, ș.m.d
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Studii: Superioare

USM
Absolvit în: 2011
Facultatea: Drept
Specialitatea: Drept penal și Criminologie 

Cursuri, training-uri
USM
Absolvit în 2013
Organizator: Masterat
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